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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μία ακόμα «Βραδιά Οικολογίας  πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 28 
Μαΐου 2025 στο Πολιτιστικό Κέντρο «ΞΕΝΙΑ» στο Ρέθυμνο, με θέμα: 
«Οικολογία & Περιβαλλοντικά Κινήματα». Κύριοι ομιλητές ήταν μέλη του 
Τμήματος Κοινωνιολογίας ήτοι, ο Διδάσκων κ. Γεώργιος Βελεγράκης, ο 
Επίκουρος Καθηγητής κ. Λεωνίδας Οικονομάκης, και ο Καθηγητής κ. 
Νικόλαος Σερντεδάκης. Χαιρετισμό απηύθυνε ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Δια 
Βίου  Μάθησης, Νέας Γενιάς, Καθηγητής κ. Νεκτάριος  Παπαδογιάννης ενώ 
Συντονιστής/Σχολιαστής της εκδήλωσης ήταν ο Καθηγητής Βιολογίας & 
Επιστημονικά Υπεύθυνος του Βοτανικού Κήπου του Πανεπιστημίου Κρήτης, κ. 
Στέργιος Πυρίντσος. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης α) αναπτύχθηκαν θέματα γύρω από το 
«παράδοξο της κλιματικής αλλαγής» με εστίαση στα περιβαλλοντικά κινήματα 
και τη σύγκρουση με τις πολιτικές για το κλίμα, β) μεταφέρθηκε η «εικόνα από 
την Κεντρική και Νότιο Αμερική» για την ενεργειακή μετάβαση, τους 
εξορυκτισμούς και τις αντιστάσεις των κοινωνιών, γ) παρουσιάστηκε η πορεία 
των περιβαλλοντικών κινημάτων στην Ευρώπη και στον Ελληνικό χώρο από τις 
αρχές του περασμένου αιώνα έως και σήμερα παράλληλα με τα μεγάλα 
κοινωνικά κινήματα και δ) αναλύθηκαν πτυχές του περιβαλλοντικού κινήματος 
όπως ο ριζοσπαστισμός και η θεσμοποίηση του. 

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος του Βοτανικού Κήπου του Πανεπιστημίου 
Κρήτης, Καθηγητής κ. Στέργιος Πυρίντσος σχολίασε τη νέα αντίληψη που 
πλέον έχει διαμορφωθεί για το ρόλο των περιβαλλοντικών κινημάτων στις 
σύγχρονες κοινωνίες, και συντόνισε μια εποικοδομητική συζήτηση με το κοινό 
πάνω στα θέματα που παρουσιάστηκαν.  

Οι «Βραδιές Οικολογίας» διοργανώνονται με τη συνεργασία του 
Βοτανικού Κήπου του Πανεπιστημίου Κρήτης, της Κοσμητείας της Σχολής 
Επιστημών Αγωγής, του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 
“Πράσινη Βιολογία”, και του Τμήματος Παιδείας του Δήμου Ρεθύμνης, με τη 
συμμετοχή της εθελοντικής ομάδας «Νοιάζομαι & Δρω». 

Με αυτή τη εκδήλωση ολοκληρώθηκε και ο κύκλος των συναντήσεων με 
γενικό τίτλο «Βραδιές Οικολογίας» για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025. 

Νέες συναντήσεις, με ακόμη πιο ενδιαφέροντα θέματα προς συζήτηση 
και εκλεκτούς καλεσμένους ομιλητές θα πραγματοποιηθούν και το νέο 
ακαδημαϊκό έτος 2025-2026. 
 
Ραντεβού τον Σεπτέμβρη!!! 
ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
 
Από το Γραφείο Βοτανικού Κήπου 
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